

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Артём

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.01.2010 16:50:00

формирования заключения врача: 15.01.2010 22:25:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/126114/answer/126115>



Заключение врача

Уважаемый Артем! Венозная утечка может иметь 3 основные причины:

1. Нарушение механизма регуляции венозного сброса - самый легкий для лечения вариант. Иногда при изолированном психогенном характере (бывает редко) требует вообще не лечения, а изменения образа жизни и ведения половой жизни.
2. Второй вариант - анатомические особенности вен полового члена - обычно лечится с помощью операции минимальной по объему,
3. Третий (относительно редкий и чаще всего у пожилых людей) - венозная утечка, как один из симптомов кавернозного фиброза (требует имплантации протезов).

Но тем не менее все варианты излечимы.

Ответить - правильно ли Вас лечат - можно сказать только очно, на основании изучения результатов обследований.

Удачи.